i J\EXCEI— 3 L&

Headaew

de la Fforrmratiorn et dua mrecruaterynesni

dalad) 5 5all 2016 wilsals N poaual

PP
DSV G e
N nosi(a
3+u,
P R Ll
Uy 3 5—‘un 3 2
_3+wu,—15+3u,
- 5—-u,
4w, - 12
5—-u,
4w, —3)
T 24+(3-u,
4 -3
No-.n & u,y—3= (n = 3) 4ie g

2+(3-u,)
Non&u, <3 oloe*

=2 Nuy<3 Wl n=0 dsipe «
N ncsd «

Uy <3 ool m, <3 ofpass

4(“11 - 3)

— wal
2+ (3—uy,)

Uy —3 =

U, —3<0 OB u,<3 ollas
2(u, —3)<0 .l
0<3—-u, % u,<3 Jl,

0<2+3-uy, Sl

. 4 -3
Upsy —3<0 2("" )

L e BPCY 4
+ G -u,)

Upyg < 3 ‘f‘



/————

. J\‘EXCE'— e o

Tleadews
de la Fforrmratiorn et dua mrecruaterynesni

Non & u,<3 + Al 5«

-2

N o= n S
W :un+1_1
n+1 3_“n+1

3+u,

_5—u,1_1
- 3+u,
3_S—un

_ 3+4u,-5+u,
“15-3u,-3-u,

_ 2u,—-2
T —4u, +12
2u,-1
T 4'3-u,
1 .
vn+1='2--vn ol
3 el i Tl v e
1/2 Yl Dniay (17,,) O Ly Elisins
1 .
No»n K vn=v0(§)” Ok
u—1
vn:30—u0=1 F Cl,,l-ﬂ)
1
N n&E vnz(i)" oA
-2 -(2
N o« n (&S
un_1 :
— Lal
Vn T—n, ,

3v,—vau, =u, —1 o)



/—————

S —
e A — - e —— 2 ) L .

Tleadew
dde Ila Fforrmaratiorn et dua recruateryrnaewnils

u, +vyu, =3v,+1 s Sy

u,(1+v,) =3v,+1

1+3v,

4
1+v, g

No-n & u, =

rn AV gy, JS*

_1+3v,

e 111 u_’_\]
v"_(i) = u"_1+vn %
143" _
vn € N; u, = —— ol
1+@)"
-¢ (2
limGr=0 o —1<i<1 5 e
lm(z) = o —1<5< Ol e
limu, =1
12 (noadl)
- (1
AB(1;0;-1) Ll
E(O;l;—Z) s
= 10 —-2|- |1 —2[-,(1 O ;
AB ANAC = - k ol
|1 1 |0 —2’+|0 1| =
ABANAC =20+2]+k 4ia
-#-(1

(ABC) e iubi ABAAC
JJSd Lo ST (ABC) (s siesall Aslaa G/
2x+2y+z+d=0

0 43 s s d Gua



,————

S —
e A — - e —— 2 ) L .

Tleadew
de la Fforrmratiorn et dua mrecruaterynesni

4+24+3+d=0 o A€(ABC) :un;

d=-9 o

2x+2y+z—9=0: * (ABC) Dl : 4

-2

sladll e dlss M(x,y,2z) <3

Me(S) o (x*-2x)+(y*+2y)+2z2 =34 Ll
ox—-1)2-1+(y+1)2-1+22=34

o(x-1)2+(y+1)?2+22=36

6 5 kbl 50(1,-1,0) 5 () Sredies

- -(2
2+142(-1)+0-9
e l V22 i 22)+ 12 =
d(w,(ABC)) < 6 i ey
(r) 350 335 (S) 2 (ABC) ol
-3
(ABC) il ABAAC T
(ABC) =inse (B) of L
(A) afiwdliease ABAAC OB
o € () Ll
D58 (D) J gl G Y
x=1+2t
y=-1+2t (teR)
z=t

(8)5 (ABC) gk ik GI(ABC) (55l e 60 3l g3 gl sl 8 (1) 33040 3% 38 - =(3

Do (A) adisall (g el L) il B B alilaa) oy sty



,———

- ———

~—E D . = L ) I 8

Tleadew
de la Fforrmratiorn et dua mrecruaterynesni

(3=1+2t
t=1 ¢l j1=-1+2¢
1=t

Be(b) Olgmi>
BE(ABC) W,
(ABC) 5 (A) qhlisakii 4 B Y
(r) X» B 4uj

DA o () 300 36 ja paat oy ¢ Alaadla

x=1+2t
y=—-1+2t 2x+2y+z—9=0
z=t
T Gl il
1 98 Al Jaaa(1

A= (—4)? —4+1%29 =-100
tlad Gl e Gudie Gala Aldaall 03

4 —iV100 i
21=T=Z—5l

Z3=Z1=2+5i
§ ={2 - 5i,2+ 5i} oY
- -(2
u=b-w

=5+8i—2+5i

=3+3i
lul= Vo +9=3V2 Gl
2 2
u=3ﬁ<£+i£> ol
2 2
cOST i
=3vV2 (—4 =+ isinz)

arg(w) =7 [2n] e g



,———

S — y
e A — - e —— 2 ) L

Headaew

de la Fforrmratiorn et dua mrecruaterynesni

arg@) = -%[ [2m] B

-c-(2
a—w=(5+2i)—(2+5i)

=3-3i

=u
wA = la-ow| =ul Ll

wB=|b-w|=|ul=|ul ;

wA = wB o

argz:: = arg (%) [2m]

arg (%) = arg (w) — arg(@[2n]

() oo
T
z [27]

o

Ll — 242

(0d,wB) =7 [2n] o

RO A 3ypa AUl g
B A 4hg) g oS sa g
I Gl
‘ 4R 6V
a5 Of B ca (1

Halis 10 O G4 O paind A a &y il Aai 08 6))



Tleades
de la Fforryratiorn et duva recruaterynesrnl

1049 _
2+1

— 2 —
card w = C{y =

o313 OSS G i A G

oY

X ol s gana 4ia
-<-(2
i {X=3} cad)
oY
P(X=3)= . Al
45 15
P(X=2)=P(4) = Z
15
2 15 5
PX=4=£=35"13
DX Juial ol
x; 2 3 | 4
Ulisa
lim,_,_, f =lim,,_,,(2x — 2 + e*(e* —4)) = —o -
lim,,_,e*=0 oY
~o-(1

xl_l’l_lgo fx)—(2x—-2) = xl_i)l_nm(eZx — 4€%)



,————

el ~—— = = L R L

Tleadew
de la Fforrmratiorn et dua mrecruaterynesni

= lim e*(e*—4)=0

x-—00

—o0  Jsm Cf Jwlia (A:y=2x—2 adhwal O

—i-(2

xl_i)l)gl)f = xljz_t:g(Zx —2+eX(eX—4)) =+
lim,_ ., e* =+ o
-2

+ o0 )5 ) gaa sladl B Luaald 1o b 0 OF Luwtia
LR e x -1 -3
f'(x) =2 +2e% — 4e* = 2(e?* — 2¢* + 1)
=2(e* — 1)
R Oex & f/(x) =0 Ld-w—(3

VXER, f'(x)=0S(*—1)%2=0

e e*=1
©x=0
R de bhidn s £ oy
sl J g
x —oo 0 +
(% + +
fx) +o0
_/

f@)*f(na)=--<0 [1;1,,4]0.\91.553._.;3\5332\1@[11\451_G-(3
fla) =0 Ahus pil i pacs [LIn4[ & a Wy dE f(x) = 0 Aaal 03

fl@) =0 & ]1;In4] 0 a Dpaiay



g ' S et e e il e A g mt-
— =< =i i .

Tleades
de la Fforrmratiorn et dua recruaterynewnl

XxER &-i-(4

H
f(x) — (2x—2) = e** — 4€*
=e*(e*—4)
0 < Xl
e — 43 f(x)—(2x —2) i o
oaseo L eremess
Jln4,+o[ x f(x)—(2x—2)>0 4da g

]-oo,In4[ x f(x) - (2x—2) <05
ln4;+oo[ o (D) sty Cf Ay
J-oo;in4 [ e (D) exing Cf s
TR e x 0 -0 -(4
f'(x) =4(e* - L)e*

e*—1>0

=S oo

Cf Adait 4his (0,—5) OB WhLa) i e 0 Hpnli 7 Gila

(Cf sl -z-(4




e J——‘“" A = — i B t
Tleades

de la Fforrmratiorn et dua mrecruaterynesni

—i-(5
In4 e2x Int
j (ez"~4e’)dx=[——4e*]
(1 2 0
2In4
e’ — 4elnt —(—1-—4)
2 2
7
=(8-16)+—
(8-16)+
7 9
=_-8+—=—=
2 2

1o Aaluall — i -(5

In4
s =j () - (2x - 2)| dx
0

ua

In4
=f |e?* — 4e*| dx »1cm?
0

1<e*<4 oY 0<x<In4 Ll
eX(ef—4)<0 Jubs e*—4<0 7l
Tdda g

s

In4
j (4e* —e*) dx .cm?
()

In4
—f e —4e* dx .cm?
0

DA E o8 el Aalaal) pad 403
r?—-3r+2=0

A=(-32—4+1x2=1

3-1_
i ——
2 -
311 ket
2

Ghly — R o Al sl A (B) dsladiay



,————

- ———

Head

R —— -l —— N ) B L 8

-

de la Fforrmratiorn et dua mrecruaterynesni

R B3 ap

1(E) dalaad) Ja g Ll - (2

(3(a,p) € R?)(Vx € R) ; g(x) = ae* + fe**

VxeER, g'(x)=ae*+2pe* Ll
g© = o+2p s gO=a+p ol
=—-4 : a+pf=-3 .

] e
{ﬁ:1 ¢ {a+25=72 I
Vx € R; g(x) = —4e* +e* Sl
(2

Vx € |ln4,+oo[ ; €2* —4e* >0 3 |In4;+oo[ Lo FEaN 4G x v e2¥ — 4e* A

x +— In(e?* — 4e%) EURVRN
Vx>In4 ; h'(x)= 2e% — e
Hihn 8 X) = g2 1 ger 3
_2(e*—2)
T eXx—14
{ez_2>2 x> In4 ol
ef—4>0
lin4; +oo[ o by h 4lag
dde el AL WY |Ind; +oo o Adaia h Ll g
s Jdaall o & e b1 dpuke A g8 RO
J=h(ing; +oD = | lim g(x) ,  lim gCo)
t = e — 4¢*
(x-»> (Ind)*) = (t- 0%) Ll g
s = I e oM
xl'1m+ f(x) tljm Int ) O
lil:l In(eX(e* — 4)) = +o Ll
X—4+00

J =]—00; +oo

-2



i ~ = o = L - P — -

Tleadews
de la Fforrmratiorn et dua mrecruaterynesni

h(In5) = In(e*"5 — 4¢'5)
=In(25 —-20) = In5

1 1
r'(h~1(In5))  h'(In5)

(h™) (n(5)) =

1
h1)(In5) =— 4ay h'(In5)= 2(e™ —1)? =32 L)
32



